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Öffentliche Bekanntmachung

Werte Bürgerinnen und Bürger,

die nächste Sitzung des Stadtrats der Stadt Wittichenau findet

am Mittwoch, den 18. Oktober 2023, um 19.00 Uhr,
im Ratssaal des Rathauses, Markt 1, statt.

Tagesordnung  (öffentlicher Teil):

0.  Protokollkontrolle 

1. Beschluss zu einem Grunderwerb

2. Abwägungs- und Satzungsbeschluss zur Ergänzungssatzung 
 Elsterweg

3. Beschluss zur Feststellung des Jahresabschlusses 2015 der  
 Stadt Wittichenau

4. Beschlüsse zur Feststellung des Jahresabschlusses 2022   
 des Eigenbetriebs Abwasser

5. Anfragen von Einwohnern

6. Mitteilungen / Anfragen

Die – den Stadträten zur Verfügung gestellten - Beratungsunterlagen 
zur o.g. Tagesordnung können gemäß § 36b Satz 1 der Sächsischen 
Gemeindeordnung in der Stadtverwaltung Wittichenau, Markt 1, Zim-
mer 7 (bei Frau Künze), in der Zeit vom 09. bis 18.10.2023 während 
der allgemeinen Dienstzeiten eingesehen werden. 

Wittichenau, 02.10.2023

Markus Posch
Bürgermeister

Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger, 
waženi wobydlerjo,
der Sommer 2023 ist vorbei und hat überwiegend seinem Namen alle 
Ehre gemacht. Dies hat sich natürlich positiv auf unsere Waldbadsai-
son ausgewirkt. Es konnten ca. 18.000 Besucher begrüßt werden. 
Und vor allem auswärtige Besucher sind immer wieder beeindruckt 
von diesem idyllischen Naturbad sowie den überschaubaren Eintritt-
spreisen.  

Und auch der Altweibersommer hat es bislang sehr gut mit uns ge-
meint. Und so konnten das gute Wetter genutzt werden, um die Tief-
bauarbeiten für die neue Pumptrack-Strecke am Stadtteich durchzu-
führen. In den nächsten Tagen wird die Schwarzdecke aufgebracht 
und damit der erste Baustein am neu gestalteten Freizeitgelände ab-
geschlossen. Die weiteren Arbeiten werden im Frühjahr des kommen-
den Jahres realisiert.

Im Klärwerk wurde vergangene Woche eine neue Photovoltaikanla-
ge mit einer Anlagengröße von 100 kWp in Betrieb genommen. Die 
Maßnahme war im Wirtschaftsplan des Eigenbetrieb Abwasser vor-
gesehen. Dadurch sollen künftig die energieintensiven Reinigungs-
prozesse kostengünstiger gestaltet werden. Gleichzeitig kommen wir 
damit auch den Zielen des Integrierten Gemeindeentwicklungskon-
zeptes der Stadt Wittichenau nach. Gerade im Rahmen der Einwoh-
nerbefragung sowie innerhalb der Arbeitsgruppen wurde wiederholt 
der Wunsch zur Förderung von erneuerbarer Energie zum Ausdruck 
gebracht.

Aber auch in kultureller Hinsicht gab es in den vergangenen Wochen 
einige Festivitäten zu besuchen; sei es das Smarties-Theater, Brau-
ereifestwochenende, Adlerschießen der Vereine oder diverse Ver-
anstaltungen im Jakubetzstift. Und die nächsten Highlights warten 
bereits. Vor uns liegen der Kirmes- und Erntedankmarkt in der Krabat-
Milchwelt Kotten, Einkaufen im Feuerzauber, Technik- und Oldtimer-
treffen in Spohla, nicht zuletzt die Novemberkappenabende mit der 
Wahl des neuen Prinzen sowie die Silvestinale zum Jahresende.  

Genügend Gründe also, um die vielfältigen Angebote in unserer Stadt 
zu nutzen. Es ist für mich immer schwer nachvollziehbar, wenn sich 
Einwohner beschweren, dass in Wittichenau nichts los ist. Und wenn 
vielleicht mal ein gewünschtes konkretes Angebot fehlt: Einfach mal 
selbst was machen und nicht nur schimpfen.  

In diesem Sinne Ihnen allen einen unterhaltsamen Herbst in Wittich-
enau!  

Ihr Bürgermeister
Markus Posch
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Die nächste Sprechstunde des Friedensrichters   
findet am

Donnerstag, den 19.10.2023

von 17.00 Uhr – 18.00 Uhr

im Rathaus, Zimmer 12, statt.

Außerhalb der Sprechzeiten sind Terminabsprachen
 über das Büro des Bürgermeisters möglich 

sowie auch per E-Mail unter schiedsstelle@wittichenau.de


